

"Etno veče" za kineske prijatelje

U četvrtak, 22. juna 2006. godine, DRUŠTVO DALEKI ISTOK i KUD Gradimir iz Beograda, zajednički su pripremili "Etno veče" za prijatelje iz ambasade Narodne Republike u Beogradu, u okviru čega je gostima predstavljeno nekoliko narodnih nošnji iz raznih krajeva Srbije, uz komentar i objašnjenja o poreklu i karakteristikama prikazanih nošnji i načine njihove izrade. Nakon ove kraće "modne revije" u etno stilu, gostima je prikazan deo folklornih igara i pesama iz Srbije, da bi, na kraju programa, DRUŠTVO DALEKI ISTOK i igrački ansambl KUD Gradimir, zajedno izveli tačku "Volim Kinu". Poznata kineska pesma je aranžirana u ritmu srpskog kola, a članovi DRUŠTVA DALEKI ISTOK su je otpevali uz igru i korake igračkog ansambla KUD Gradimir. Po završetku programa, druženje domaćina i njihovih gostiju, nastavljeno je u Etno klubu KUD Gradimir, gde je predsednik KUD Gradimir, uručio njegovoj ekselenciji ambasadoru NR Kine u Beogradu, plaketu i prigodan poklon. Plaketa KUD Gradimir je, tom prilikom, uručena i DRUŠTVU DALEKI ISTOK.

[nazad](#)



veče običaja, nošnji, igara i pesama iz Srbije



Etno veče koje su DRUŠTVO DALEKI ISTOK i KUD "Gradimir" pripremili specijalno za ambasadu NR Kine u našoj zemlji, učinilo je da svojevrsni Most prijateljstva među našim zemljama i narodima, dobije još jednu dimenziju u smislu približavanja kultura i upoznavanja sa običajima i tradicijama. Izuzetno uspela modna revija, ako bi se tako mogla nazvati prezentacija narodnih nošnji iz Srbije, učinila je da se gosti iz ambasade NR Kine detaljnije upoznaju sa narodnom odećom u raznim krajevima Srbije, a uz to i sa običajima, pesmom i igrom koja je karakteristična za te krajeve. Program koji je usledio nakon prikazivanja nošnji, pokazao je gostima raskoš i bogatstvo srpskog folklornog nasleđa, igru, pesmu, a gosti su sve to propratili burnim aplauzom i čestitkama. Ambasador NR Kine, njegova ekselencija Li Guo Bang, zahvalio se na izuzetno prijatnoj večeri, a zatim, na poziv domaćina, obišao prostorije KUD Gradimir i upoznao se sa radom ovog poznatog kulturno-umetničkog društva.

na slikama: Etno veče u KUD "Gradimir" (kliknuti na sliku radi uvećanja)



njegova ekselencija Li Guo Bang

visokog gosta je pozdravio predsednik KUD "Gradimir"



Etno veče koje su DRUŠTVO DALEKI ISTOK i KUD "Gradimir" priredili za goste iz ambasade NR Kine, u pravom smislu reči je bilo prozor u običaje, nošnje, igru i pesmu Srbije. Pesma "Volim Kinu", otpevana na kineskom jeziku, sa igračkom koreografijom srpskog kola, postala je tradicionalno obeležje aktivnosti DRUŠTVA DALEKI ISTOK, uz koreografiju i igrački ansambl KUD "Gradimir". Gosti su sa pažnjom pratili program i proveli ostatak večeri u druženju i razgovoru sa svojim domaćinima. "Ovo je predivno veče koje ćemo sigurno dugo pamtiti, kao i samo saznanje da smo dobrodošli kod vas. Moja supruga i ja, kao i svi članovi ambasade koji su večeras ovde, zahvaljujemo na svemu što ste nam pripremili da što bolje upoznamo običaje, igru pesmu i tradicije u Srbiji, a još više na tome da se, kada smo u vašem društvu, ne osećamo kao gosti", rekao je ambasador Li Guo Bang prilikom odlaska gostiju iz ambasade NR Kine. Etno veče je, ujedno, jednim delom posvećeno i jubileju CHINA RADIO INTERNATIONAL, koji je upravo tih dana proslavio punih 45 godina emitovanja programa na srpskom jeziku.